Контрольна робота 5 клас 13.04.2022р.

Множення і ділення десяткових дробів
1 варіант(для хлопців)
1. Виконати множення (2 бали):

а) 7,1154 · 100;        б) 8,315 · 4,6;             в)  8,67 · 12.           г) 0,035 · 0,24. 
2. Виконати ділення (2 бали):
а) 35,7 : 100;            б) 13 : 0,65;

в) 75,45 : 15;    г) 0,11704 : 0,056.

3. Виконати дії (2 бали):

3,8 · (8,57 + 9,585 : 4,5).

4. (2 бали) 
У зерносховище завезли 112т зерна: 7 вантажівок з пшеницею по 7,5т на кожній, 3 вантажівки з житом по 6,5т на кожній і 8 вантажівок з ячменем. Скільки тонн ячменю було на кожній вантажівці?

5. (2 бали) 
Відстань між двома містами дорівнює 260,4 км. З цих міст назустріч один одному одночасно виїхали два автомобілі, які зустрілись через 2,4 год після початку руху. Один з автомобілів рухався зі швидкістю 48,3км/год. Знайдіть швидкість другого автомобіля. 
6. Розв’язати рівняння (2 бали): 
(1,24 – х) · 3,6 = 3,888.
2 варіант(для дівчат)
1. Виконати множення (2 бали):

а) 8,1239 · 100;         б) 7,425 · 3,6;            в)  6,87 · 13.           г) 0,012 · 0,35. 
2. Виконати ділення (2 бали):

а) 46,9 : 100;            б) 22 : 0,55;

в) 52,65 : 13.      г) 0,10472 : 0,034

3. Виконати дії (2 бали):

6,7 · (3,35 + 7,955 : 3,7).

4. (2 бали) 
У магазин завезли 147кг овочів: 7 ящиків моркви по 6,5кг в кожному, 9 ящиків картоплі по 9,5кг в кожному і 4 ящики цибулі. Скільки кілограмів цибулі було в кожному ящику?
5. (2 бали) 
Відстань між двома станціями дорівнює 198,9 км. З цих станцій назустріч один одному одночасно вийшли два поїзди, які зустрілись через 1,8 год після початку руху. Один із поїздів рухався зі швидкістю 57,9 км/год. Знайдіть швидкість другого поїзда. 
6. Розв’язати рівняння (2 бали): 
 1,98 : (0,7 – х) = 4,5.
